Рельсовая сеть.
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Тип электроустановки: напряжением до 1 кВ с заземленной нейтралью.

Линейное напряжение источника тока: Uлин. = 380/220 В.

Удельное сопротивление грунта:  = 100 Ом м.

Требуемое сопротивление растеканию рассчитываемого заземляющего устройства: Rтреб. = 4 Ом.

Удельное сопротивление шпал: ш = 45000 Ом м.

Удельное сопротивление балласта: б = 5000 Ом м.

Высота земляного полотна: Нп = 2 м.

Удельное сопротивление земляного полотна: п = 5000 Ом м.

Грунт в месте расположения заземляющего устройства: суглинок с удельным сопротивлением  = 100 Ом м.

Длина рельсовой сети: L = 2,1 км.

Переходное сопротивление рельсовой сети:

Rп = 0,142*0,001*ш + 0,128*0,001*б + 0,001/(1,5+5,8/Hп)*п + 0,0022*, Ом км;

Rп = 0,142*0,001*45000 + 0,128*0,001*5000 + 0,001/(1,5+5,8/2)*5000 + 0,0022*100 = 8,39 Ом км.

Сопротивление растеканию рельсовой сети:

R = Rп/L, Ом;

R = 8,39/2,1 = 4 Ом.

Так как R <= Rтреб., то рельсовую сеть можно использовать в качестве заземляющего устройства.

